ALY

MONOGRAM

NS TALLATION
NS TRUCTIONS

36" and 48" Wall Hood
ZVVW1360, ZVW1480
With QuietBoost™ Blower

ENGLISH / FRANCAIS / ESPANOL.

Elevate Everything

MONOGRAM.COM



Safety Information

If you have questions, call Monogram at 800.GE.CARES 888.880.3030 or visit our website at: Monogram.com

BEFORE YOU BEGIN

Read these instructions carefully and completely.

, . m Skill level - Installation of this appliance requires a
] !nﬂZgBIeANT — Save these instructions for local qualified installer or electrician.

m Completion time — Approximately 1 to 3 hours
» IMPORTANT - observe all governing codes  w Proper installation is the responsibility of the installer.
and ordinances.
m Note to Installer — Be sure to leave these instructions
with Consumer.
m Note to Consumer — Keep these instructions for future

m Product failure due to improper installation is not
covered under Warranty.

reference.
m When cutting or drilling into wall or ceiling, do not

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, damage electrical wiring and other hidden utilities.

ELECTRIC SHOCK OR INJURY TO PERSONS, m Local codes vary. Installation of electrical connections

OBSERVE THE FOLLOWING: and grounding must comply with applicable codes.

m Installation work and electrical wiring must be In the absence of local codes, the vent should be
done by qualified person(s) in accordance with all installed in accordance with National Electrical Code
applicable codes and standards, including fire-rated ANSI/NFPA 70-1990 or latest edition.
construction.

m Sufficient air is needed for proper combustion and TO REDUCE THE RISK OF FIRE, USE

exhausting of gases through the flue (chimney) of fuel ONLY METAL DUCTWORK.
burning equipment to prevent back drafting. Follow

the heating equipment manufacturer’s guidelines ACAUTION To reduce the risk of fire and to

and safety standards such as those published by . . .
. . . o properly exhaust air, be sure to duct air outside-do not
the National Fire Protection Association (NFPA), the - - o
vent exhaust air into spaces within walls or ceilings or

American Society for Heating, Refrigeration and Air . :
Conditioning Enai ASHRAE) and the local cod into attics, crawl spaces, or garages. Ductwork used for
onditioning Engineers ( ) and the local code this range hood shall be independent of other exhaust

authorities. When applicable, install any makeup

. . . systems.
(replacement) air system in accordance with local
building code requirements. Visit Monogram.com for
available makeup air solutions.

OPTIONAL POWER CORD KIT JXHC1

Use only with rangehood cord-connection kits that have been investigated and found acceptable for use with this
model rangehood. An optional power cord kit, model JXHCA1, is available at extra cost from your GE Appliances
supplier for installation using a standard 3-prong, grounded wall outlet. Follow the installation instructions packed with
the power cord to the range hood.

ACAUTION Due to the weight and size of these vent hoods and to reduce the risk of personal injury or damage
to the product, TWO PEOPLE ARE REQUIRED FOR PROPER INSTALLATION.

ACAUTION To reduce the risk of fire and electric shock, install this rangehood only with remote blower models
ZXR6101 or ZXR1220 or integral blower models ZXI1B610 manufactured by GE Appliances.

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

31-2000734 Rev. 9



Installation Preparation

PRODUCT DIMENSIONS

23-5/8” ———V‘

R

P

27—l —
36” Models

Requires a 36” opening.

— - —"
—ae—

48” Models
Requires a 48” opening.
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Installation Preparation

TOOLS AND MATERIALS REQUIRED
(NOT SUPPLIED)

G
\,

-

Y a—
Safety glasses

EG—

Phillips screwdriver with

.”:@F@H@%\n at least 6” shank

c— 1~
Level —— Yor~>

Wire cutter/stripper

Pencil and tape measure

Electric drill with #2 Phillips

with 1/8” and 5/16” drill bits Aluminized

duct tape

& )=0
UL listed wire nuts

10” round duct

Strain relief for
junction box, 1”
diameter knockout

£

Gloves

REMOVE THE PACKAGING

ACAUTION Wear gloves to protect against sharp

edges.
m Remove the hood body.

m Remove the hardware bag, literature package and
other boxed parts.

m Remove and properly discard the protective plastic
wrapping and other packaging materials.

m Consider recycling options for your appliance
packaging material.

PLAN THE INSTALLATION

ACAUTION To reduce risk of fire and to properly

exhaust air, be sure to duct the air outside. Do not
vent exhaust air into spaces within walls or ceilings or
into attics, crawl spaces, or garages.

PARTS SUPPLIED FOR INSTALLATION
m 1 Hardware Package

m 1 Literature Package

PARTS NEEDED FOR INSTALLATION
m 1 Strain Relief

m (Recommended) 1 Wall or Roof Cap
Follow local codes and ordinances.

m All Metal Ductwork

AWARNING

PERSONAL INJURY HAZARD

Because of the weight and size of the rangehood
canopy. It is recommended that 2 people are used
to install the range hood. Failure to properly lift
rangehood could result in damage to the product or
personal injury.

NOTE: Before making any cuts or holes for
installation, determine which venting method will be
used and carefully calculate all measurements.

31-2000734 Rev. 9




Installation Preparation

PARTS PROVIDED
Locate the parts packed with the hood.

Motor
(2 with 48” model)

Grease Drip Trays

\

Wooden Installation Bar

Hood Body

3 Baffle Filters
(4 with 48” models)

HARDWARE PACKAGE

Locate and check contents.

(QTY: 4) 2.9mm x 6mm
PZ screws. Used to
attach the damper

(QTY: 4) 8 x 1-3/4 AB
screw. Used to mount the
installation bar. Use 1/8”
drill for pilot hole

Used to mount motor

(QTY:2) 3/16” dry wall
anchors with screws. Used
for hood bottom mounting
screw holes. Use 5/16” drill

for pilot hole.

31-2000734 Rev. 9




Installation Preparation

DUCT COVER REQUIREMENTS INSTALLATION DIMENSIONS
Duct cover kits must be purchased separately. The hood duct covers can be adjusted for different
We recommend that the vent hood and duct cover ceiling heights depending on the distance between the
(if used) be on site before final framing and wall bottom of the hood and the cooktop (distance X). See
finishing. This will help to accurately locate studs, Installation Height Table.
ductwork and electrical service. )
I A
1” Min.
16-1/2" gpper Duct
Max. over
20” Lower Duct Cover
18
Y
* Duct cover accessory comes with a lower and upper M |
duct cover and installation hardware. Required Min & Recommended Max Ceiling
« The installation hardware includes mounting Height Examples for 10" Duct Cover Kit
brackets to secure duct covers to the wall. (Vented)
Electric Gas
» The lower duct cover alone can be used and must - - -
; X X=24 X =30 X =36
be secured with the duct cover bracket. Y=Ming3 |Y=ming 11" |Y=Mino 5
+ See table below for duct cover kit part numbers Max 9' 6" Max 10' 2" Max 10' 8"
based on model. . .
X = Distance from hood to cooktop. (Varies
Max Ceili depending on the installation) Required 24”
Model Duct Cover # axtel _mg minimum over electric range or 30" minimum over
Installation gas range. The recommended maximum is 36”.
ZX8D13SPSS 84 3
36” Model ZX10D13SPSS 10’ 8” 1
ZX12D13SPSS 12 8”
ZX8D14SPSS 84
48” Model ZX10D14SPSS 10’ 8” 36 Typical Range
or
ZX12D14SPSS 12’ 8" 38 NOTE: 36 for typical
electric range and 38” for
» See the next page for duct cover installation height gas range.
information.
\
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Installation Preparation

INSTALLATION HEIGHT TABLE

31-2000734 Rev. 9

ZX8D13SPSS ZX10D13SPSS ZX12D13SPSS
OR ZX8D14SPSS OR ZX10D14SPSS OR ZX12D14SPSS
Ceiling Duct Cover up to 8 ft. High Ceiling Duct Cover up High Ceiling Duct Cover up
to 10 ft. to 12 ft.
Ceiling Height | Installation Installation | Ceiling Height | Installation Installation | Ceiling Height | Installation Installation
(ft./in.) Over Gas Over Electric (ft./in.) Over Gas Over Electric (ft./in.) Over Gas Over Electric
Range Range Range Range Range Range
70 24 83" 24 94’ 24
71 24-25 8 4” 24-25 95 24-25
v 24-26 85 24-26 96" 24-26
73 25-27 86" 24-27 97 24-27
s 26-28 87 24-28 98 24-28
75 27-29 88" 24-29 99 24-29
76 28-30 89 24-30 9'10” 24-30
rT 29-31 810" 24-31 9 11” 24-31
78 30 30-32 8 11” 30 24-32 10'0” 30 24-32
79 30-31 31-33 90 30-31 24-33 1017 30-31 24-33
710" 30-32 32-34 91 30-32 24-34 102" 30-32 24-34
7117 31-33 33-35 92 30-33 24-35 10°3” 30-33 24-35
80 32-34 34-36 93 30-34 1047 30-34
81" 33-35 35-36 947 30-35 10’ 5” 30-35
82 34-36 36 95 24-36 10'6”
83" 35-36 96" 107"
8 4” 36 97 25-36 10'8”
98 26-36 109"
99 27-36 10" 10”
910" 9096 28-36 1011 24-36
9 11” 29-36 110
10'0” 30-36 1117
1017 31-36 112
102" 32-36 113"
10'3” 31-36 33-36 11" 47 30-36
1047 32-36 34-36 11’5
10'5” 33-36 35-36 11°6”
10'6” 34-36 36 M7 25-36
107" 35-36 11’ 8” 26-36
10'8” 36 119 27-36
11°10” 28-36
11117 29-36
12'0” 30-36
1217 31-36
122" 32-36
123" 31-36 33-36
1247 32-36 34-36
12'5” 33-36 35-36
126" 34-36 36
1227 35-36
128" 36




Installation Preparation

ADVANCE PLANNING

Duct Install Planning

m This hood is designed to be vented from the top
of the hood. Use locally supplied elbows to vent
through ceiling or through the rear wall. Use an 8”
round duct for 36” models and a 10” round duct for
48” models.

m Use metal ductwork only.

m Plan the route for venting exhaust to the outdoors.
To maximize the ventilation performance of the vent
system:

1.Minimize the duct run length and number of
transitions and elbows.

2.Maintain a constant duct size.
3.Seal all joints with duct tape to prevent any leaks.

NOTE: Flexible vent is not recommended. Flexible
vent creates back pressure and air turbulence that
greatly reduces performance.

m Maximum equivalent duct length for 100 CFM:
150 foot for vent hoods.

m Installation of a wall or roof cap with damper at
the exterior opening is recommended. Follow local
codes and ordinances. Order the wall or roof cap
and any transition and length of duct needed in
advance.

m When applicable, install any makeup (replacement)
air system in accordance with local building code
requirements. 8” or 10” round duct universal make up
air kit can be purchased locally.

Vent system can terminate through the roof.

Roof Cap

Round Duct
Add Insulation =~

and/or Caulk
777777777777, %ZN

Top Venting Setup ——>

Add tape to joint
Hood :; i

/[

POWER SUPPLY
IMPORTANT - (Please read carefully)

AWARNING

FOR PERSONAL SAFETY, THIS APPLIANCE MUST
BE PROPERLY GROUNDED.

Remove house fuse or open circuit breaker before
beginning installation.

Do not use an extension cord or adapter plug with
this appliance. Follow National Electrical Codes or
prevailing local codes and ordinances.

Electrical supply

These vent hoods must be supplied with 120V, 60Hz,
and connected to a properly grounded branch circuit,
and protected by a 15 or 20 amp circuit breaker or
time delay fuse.

m Wiring must be 2 wire with ground.

m If the electrical supply does not meet the above
requirements, call a licensed electrician before
proceeding.

m Route house wiring as close to the installation
location as possible in the ceiling or wall.

m Connect the wiring to the house wiring in
accordance with local codes.

Grounding instructions

The grounding conductor must be connected to
a ground metal, permanent wiring system, or an
equipment-grounding terminal or lead on the hood.

AWARNING The improper connection of the

equipment-grounding conductor can result in a risk
of electric shock. Check with a qualified electrician or
service representative if you are in doubt whether the
appliance is properly grounded.

31-2000734 Rev. 9



Installation Preparation

NEW CONSTRUCTION, PRE-PLANNING, OR REMODELING

NOTE: For existing instruction, skip to the next section.

FOR TOP VENTING

m For ducted installation through the top, the 8” diameter hole (for 36” models) or 10” diameter hole (for 48” models)
for the duct in the ceiling must be centered 6-1/4” away from the finished rear wall in the installation space.

31-2000734 Rev. 9



Installation Preparation

* This hood can be installed onto the wall or underneath
the soffit.

* For installing the hood to soffit, refer to page 12 for
alternate mounting method.

* Measure desired distance from the bottom of the hood
to the cooking surface, 24” minimum over electric range
or 30” minimum over gas range and 36” recommended
maximum.

» Use a level to draw the cooktop centerline location.

» Measure 14-7/8” up from the horizontal line indicating
the bottom of the hood. Draw another horizontal line to
indicate the bottom of the installation bar.

» Use a level to draw the cooktop or range centeline
location.

For Ceiling Ducting:
« If venting out the ceiling, extend the centerline forward
on the ceiling to the back wall.
- Measure 6-1/4” from back wall to mark center point.
- Cut an 8” dia. duct hole from center point on the
ceiling for 36” models.
- Cut a 10” dia. duct hole from center point on the
ceiling for 48” models.

Venting Through a Soffit:
* Follow the same procedure for ceiling ducting to cut
the hole through the top of the soffit.

DETERMINE HOOD, DUCTWORK AND WIRING LOCATIONS

FOR CEILING VENT
DUCTING

Centerline to Wall—'é)

Duct Hole

Top of Hood

[ . » |

' A\
¢ Installation
' Bar

; 14-7/8"
Bottom of Hood J

\
i FOR REAR WALL DUCTING

House Wiring Location:
» The junction box is located inside the hood body on the
left side. See lllustrations for hood knockout locations.

House wiring may enter the junction box from the rear or
the top of the hood on the left side.

To route house wiring through the ceiling or soffit:
» Cut a hole approximately 1-1/4” dia. forward on the
ceiling 10-1/4” to the left of the centerline.

€ 10-1/4"—9>
1

I H ]

15-3/4”

Rear View

10
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Installation

[1] INSTALL HOOD SUPPORT

IMPORTANT: Framing must be capable of supporting
100 Ibs for 36” models and 150 Ibs for 48” models.

* Locate a minimum of 1 vertical stud for the
installation bar by tapping drywall with a hammer or
use a stud finder.

* Level the installation bar and center left to right
above the marked line. Hold bar against the wall.

Installation
Bar

24" minimum over electric range |
or cooktop, or 30” minimum over !
gas range or cooktop, and 36" |

recommended Taxil:num. |
" | Centerline of
Installation Space

* Drill 1/8” pilot holes at the 2 locations through holes
in the installation bracket, using a minimum of 1
vertical stud. Secure the installation bar with supplied
screws (A) as shown above when using a stud.
Secure with screw and wall anchor (C) if a second
stud cannot be used.

Drill Bottom Mounting Hole Locations:

* Hang hood on installation bar to mark anchor
locations. Mark hole locations through the back of
the hood.

« If installing to the soffit or cabinet, hold the hood
flush to the soffit or cabinet to mark screw hole
locations

« Remove the hood and drill 5/16” clearance holes
centered at the marks you made.

N Centerline of
‘ Installation Spag

(]

N

—

- Wall Anchor
Locations

Bottom of Hood

[1] INSTALL HOOD SUPPORT (Cont.)

* Install wall anchors (C) by tapping the anchors with
a hammer to seat the teeth of the flanges into the
wall. This keeps anchor from rotating.

* Drive the anchor screws until the barrels crimp
against the inside of the wall.

* Remove the screws from the wall anchors before
installing the hood.

[2] INSTALL DAMPER

IMPORTANT: Remove shipping tape from damper

and check that damper moves freely.

Install Top Damper:

* The motor mounting plate comes pre-installed in the
hood for top venting.

* Install the top damper to the hood body as shown in
Figure A using screws (B) from top of hood.

31-2000734 Rev. 9
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Installation

[3] INSTALL HOOD ONTO WALL

* Pull house wiring through knockout at the back or
top of the hood.

« Lift the hood and place over the hooks on the
installation bar. Allow the hood to slide down into
position.

» Check to be sure the hood is level and centered.

« Tighten wall anchor screws (C) to finish hood body
installation to the wall.

* Remove cover from junction box inside the hood.

24” minimum over electric|
range or cooktop, or 30”
minimum over gas range

or cooktop, and 36”
recommended maximum. <'/
/J\L |

Centerline of
Installation Space

12

4] (Alternate Mounting Method)
INSTALL HOOD TO SOFFIT

SKIP THIS STEP IF USING WALL MOUNTING
METHOD

IMPORTANT: Soffit framing must be capable of
supporting 100 Ibs for 36” models and 150 Ibs for
48”’models.

When necessary the hood may be installed so that it
is supported by the soffit.

 The soffit should be constructed with 2"x4”s.
* Use a level to draw the cooktop or range center line.

» Continue the centerline forward on the bottom of the
soffit.

* Install horizontal wood supports between the 2”x4”,
at distance A to the left and right, as per the table
below.

wp”
Centerline to Opening for Ductwork for
Center Stud top venting

36” Models 11-3/8” 10-5/8”H x

48” Models 17-3/8” 11-1/4"W

31-2000734 Rev. 9




Installation

4] (Alternate Mounting Method) INSTALL HOOD TO SOFFIT (Cont.)

* Drill two 1/8” pilot holes at a distance of 10-5/8” from  Drive mounting screws (A) into the studs until they
the back wall in the horizontal wood supports. This is protrude 1/4”. This 1/4” gap will provide clearance to
the vertical distance between mounting keyholes and engage the keyhold slots in the top of the hood.
back wall as shown in Figure C. « The hood must also be secured to the back wall.

* Drill two more 1/8” pilot holes at a distance of 2-1/2” Follow instruction on page 11, “Drill Bottom Mounting
from the back wall in the horizontal wood supports. Hole Locations” for installation to the back wall.
This is the vertical distance between mounting screw « Follow instructions on page 10 “House Wiring
holes and back wall as shown in Figure C. Locations” for wiring setup.

* For top venting, allow minimum opening (Dim. B) to « Lift hood onto mounting screws. Slide back against the
accommodate damper in soffit. rear wall.

* Pull house wiring through the knockout at the rear or
top of the hood.

Back Wall l * Tighten mounting screws (E).
T o172 * Once the hood is secured to the soffit, drive screws (C)
i to secure the hood to the back wall.
/ “ " T Soffit
Keyholes . .
for Soffit . .
Mounting \ N =
) 1/4” Gap — !
| * :
| E
| 1
\ |
Figure C T~Back
Engage Keyhole Slots o Wall
and Push Back at Wall '

[5] INSTALL MOTOR

[) Align the motor exhaust with the top damper as shown
in the Figure A for top venting. Wire Clips

Figure A

Top Venting

[I) Plug the motor connector into the mating connector
on top of the control housing.

[Il) Repeat steps | through Il for dual motor models.

IV) For dual motor models, secure the right side motor Dual Motor Top Venting Installation Motor Mating'
wire to wire clips as shown in the image. Connector Location

31-2000734 Rev. 9 1 3



Installation

[6] CONNECT ELECTRICAL

Verify that power is turned off at the source.

AWARNING If house wiring is not 2-wire with

a ground wire, a ground must be provided by the
installer. When house wiring is aluminum, be sure
to use UL approved anti-oxidant compound and
aluminum-to-copper connectors.

* Remove junction box cover.

* Pull the house wiring through the knockout at the top
or back of the hood and secure with the strain relief.

» Use UL listed wire nuts to connect incoming white to
white, and black to black wires.

 Loosen the green grounding screw (with grounding
bracket) in the junction box. Loop solid copper house
wire clockwise around the green grounding screw
and above the bracket. Firmly tighten the screw over
the loop.

Grounding Bracket

Green Grounding Screw

* Replace junction box cover and ensure wires are not
pinched.

NOTE: For corded installation:

Use only with rangehood cord-connection kits that
have been investigated and found acceptable for use
with this model rangehood.

CONNECT DUCTWORK

» Connect the house ducting to the top damper as

shown in Figure A.
« Seal all connections with duct tape.

]

House Ducting

Figure A

ACAUTION Do not use sheet metal screws at

the transition to ductwork connection. Doing so will
prevent proper damper operations. Seal connection

with tape only.

Ceiling

14
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Installation

INSTALL DUCT COVERS [9]INSTALL GREASE TRAYS AND

* Refer to section “Duct Cover Requirements” on FILTERS
page 6 for duct cover accessory part numbers. « Remove protective film.

* Follow instructions included with the duct cover * Place grease drip trays into slots.
accessory to install duct covers. « Install the baffle

filters.

* Refer to

the Use &
Care manual
for further
instructions to
install grease
drip trays and
baffle filters.

MAKE UP AIR TECHNOLOGY
This operation must be performed by a qualified technician or installer.

Note to Installers and Inspectors: This product comes equipped with a simple installation feature that limits
maximum CFM levels in order to comply with certain local codes or regulations. This installation method may not be
necessary for all installations, please refer to your local codes for further guidelines.

This makeup air feature applies to single motor models only.

ACAUTION Hood must be disconnected from main power prior performing the conversion instructions listed
below. Failure to do so could result in personal injury or damage to the product.

To modify unit (if needed for local codes):

390CFM T = I
By design, the maximum blower speed is greater than 400 CFM. For local i - O OO0 e
codes requiring reduced CFM, modify the wiring as described below: I 0 D I
1. Remove the Baffle filters. P2 o il O °
- gtsideot || (o e
2. Disconnect all the harnesses from the top of control box on right side of Q W)HDD DD
motor © > ! E

3. Loosen the screws on top of control box and slide out to remove it from
the hood Motor Harness Connector

4. Uninstall the control box cover
5. For a maximum of 390 CFM Unit can operate with 4 speeds (Low,

Medium, High, Boost). Reiﬂ_-l

i. Disconnect connectors of the BROWN wire.

i. Remove the cap attached to the connector of the RED wire. E__ || j 1

iii. Connect the mating connector of the BROWN wire and the gow] .
RED wire.

iv. Attach the cap to the open BROWN wire connector.

6. Reinstall control box cover and secure control box to the bracket in
the hood using the two screws

7. Connect all harnesses on top of the control box Motor Harness Motor Harness
8. Reinstall filters.

. . . : . Factory Installed Max 390 CFM Boost
Note to Inspectors: To verify this product installation, check motor Wiring Setup Wiring Setup

wiring connections as described above.

31-2000734 Rev. 9
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NOTE: While performing installations described in this book, safety glasses or
goggles should be worn.

NOTE: Product improvement is a continuing endeavor at Monogram. Therefore,
materials, appearance and specifications are subject to change without notice.

31-2000734 Rev.9 A
02-26
Printed in Mexico MONOGRAM
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INFORMATIONS DE SECURITE

Pour toute question, appelez Monogram au 888.880.3030 ou consultez notre site web : Monogram.calfr

AVANT DE COMMENCER

Lisez attentivement et complétement ces instructions.

u |MPORTANT — Conservez ces instructions a

l'intention de I'inspecteur local.

[ |MPORTANT — Respectez tous les codes et

reéglements en vigueur.

m Remarque a I'intention de I'installateur — Veillez a laisser
ces instructions au consommateur.

m Remarque a I'intention du consommateur — Conservez
ces instructions avec votre manuel d'utilisation pour pouvoir
vous y référer ultérieurement.

m Niveau de compétence — L'installation de cet appareil
nécessite des compétences de base en mécanique et en
électricité.

m Durée de I'installation — 1 a 3 heures.

m Linstallateur est responsable de la bonne installation de
I'appareil.

m Les défaillances du produit dues a une installation incorrecte
ne sont pas couvertes par la garantie.

A AVERTISSEMENT POUR REDUIRE LE RISQUE

D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURES,
RESPECTEZ LES CONSIGNES SUIVANTES :

m Les travaux d’installation et le cablage électrique doivent
étre effectués par une ou plusieurs personnes qualifiées,
conformément a toutes les normes et codes applicables, y
compris les normes de construction résistante au feu.

m Une quantité d’air suffisante est nécessaire pour assurer
une combustion et une évacuation correctes des gaz par le
conduit de fumée (cheminée) des appareils a combustion,
afin d’éviter les retours de fumée. Suivez les directives et les
normes de sécurité du fabricant de I'appareil de chauffage,
telles que celles publiées par la National Fire Protection
Association (NFPA), 'American Society for Heating,
Refrigeration and Air Conditioning Engineers (ASHRAE) et
les autorités locales chargées de I'application des codes.
Le cas échéant, installez tout systéeme d’air d’appoint (de
remplacement) conformément aux exigences du code local
du batiment. Visitez le site ElectromenagersGE.ca pour
découvrir les solutions d’air d’appoint disponibles.

Lorsque vous découpez ou percez des murs ou des
plafonds, veillez a ne pas endommager les cables
électriques et autres installations cachées.

Les codes locaux varient. L'installation des connexions
électriques et de la mise a la terre doit étre conforme

aux codes applicables. En I'absence de codes locaux, la
ventilation doit étre installée conformément au Code national
de I'électricité ANSI/NFPA 70-1990 ou a la derniére édition.

A AVERTISSEMENT POUR REDUIRE LE RISQUE

D’INCENDIE, UTILISEZ UNIQUEMENT DES CONDUITS
METALLIQUES.

AATI-ENTION Pour réduire le risque d’incendie et évacuer

correctement I'air, veillez a évacuer l'air vers I'extérieur. Ne
ventilez pas I'air évacué dans des espaces situés a l'intérieur

des murs ou des plafonds, ni dans des combles, des vides
sanitaires ou des garages. Les conduits d’évacuation utilisés
pour cette hotte doivent étre indépendants des autres systémes
d’évacuation.

TROUSSE DE CORDON D’ALIMENTATION EN OPTION JXHC1

Utilisez uniquement les trousses de cordon d’alimentation pour hotte qui ont été testées et jugées compatibles avec ce modéle.
Une trousse de cordon d’alimentation en option, modéle JXHC1, est disponible en supplément auprés de votre fournisseur

GE Appliances pour une installation sur une prise murale standard a trois broches avec mise a la terre. Suivez les instructions

d’installation fournies avec le cordon d’alimentation de la hotte.

A ATTENTION _ _ . o
En raison du poids et de la taille de ces hottes et afin de réduire le risque de blessures corporelles ou
de dommages au produit, DEUX PERSONNES SONT NECESSAIRES POUR UNE INSTALLATION CORRECTE.

A ATTENTION e o U . :
Pour réduire les risques d’incendie et de choc électrique, installez cette hotte uniquement avec les modéles
de souffleur a distance ZXR6101 ou ZXR1220, ou avec le modéle de souffleur intégré ZXIB610 fabriqués par GE Appliances.

LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

31-7000236 Rev.3 02-26



Préparation a lI'installation

DIMENSIONS DU PRODUIT

23-5/8” ———V‘

AR

" P
22” \»I‘———’____/ 36

Modeéles de 36 po
Nécessite une ouverture de 36 po.

]

. —— 48”

Modeéles de 48 po
Nécessite une ouverture de 48 po.
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Préparation de l’installation

OUTILS ET MATERIELS NECESSAIRES
(NON FOURNIS)

3
'\

pem=——————)}

~ [ —
NI

Lunettes de sécurité

E—

Tournevis Phillips avec
tige d’au moins 6 po

7,

Crayon et ruban a mesurer

—or—ar—r—\ (152 mm)
[ |
Niveau a bulle _%
Pince a dénuder/couper
les fils

Perceuse électrique avec embout
Phillips no 2 et forets de 1/8 po

Ruban a

conduits
(3,2 mm) et 5/16 po (7,9 mm) aluminisé

= (=0
Capuchons de connexion

homologués UL Presse-étoupe pour boite

de jonction, défongable de

% 1 po (25,4 mm) de diametre

Conduit rond de 10 po
(254 mm)

Gants

RETIREZ L’EMBALLAGE

AATI-ENTION Portez des gants pour vous protéger

contre les arétes vives.
m Retirez le corps de la hotte.

m Retirez le sac de quincaillerie, la pochette de
documentation et les autres pieces emballées.

m Retirez et jetez de fagon appropriée I'enveloppe plastique
de protection et les autres matériaux d’emballage.

m Envisagez les options de recyclage pour le matériel
d’emballage de votre appareil.

PLANIFIER L’INSTALLATION

AATI-ENTION Pour réduire les risques d’incendie et

assurer une évacuation adéquate de I'air, veillez a diriger
I'air vers I'extérieur a I'aide d’un conduit. NE PAS évacuer
I’air dans des espaces a l'intérieur des murs ou des
plafonds, ni dans des greniers, des vides sanitaires ou des
garages.

PIECES FOURNIES POUR L’ INSTALLATION

m 1 trousse de quincaillerie

m 1 trousse de documentation

PIECES NECESSAIRES POUR L’INSTALLATION
m 1 serre-céble

m (Recommandé) 1 chapeau de mur ou de toit
Respectez les codes et réglements locaux.

m Toute la tuyauterie métallique

e MOMIEEUENN RISQUE DE BLESSURES

En raison du poids et de la taille de la hotte. Il est

recommandé que 2 personnes effectuent l'installation de
la hotte. Le fait de ne pas soulever correctement la hotte
pourrait endommager le produit ou causer des blessures.

NOTA : Avant de faire toute découpe ou ouverture pour
I'installation, déterminez la méthode de ventilation a utiliser
et calculez soigneusement toutes les mesures.

31-7000236 Rev. 3



Préparation de l’installation

PIECES FOURNIES

Repérez les piéces emballées avec la hotte.

Repérez

les pieces
emballées
avec la hotte.

N

Moteur (2 avec le
modéle de 48 po)

Bacs a graisse

\

Barre d’installation en bois

Corps de la hotte

3 filtres a chicanes
(4 avec les modeles
de 48 po)

ENSEMBLE DE QUINCAILLERIE

Repérez et vérifiez le contenu.

(QTE : 4) Vis PZ
2,9 mm x 6 mm.
Utilisées pour fixer le
registre.

(QTE : 4) Vis AB 8 x 1-3/4.
Utilisées pour fixer la barre
d’installation. Utilisez un foret de
1/8 po (3,2 mm) pour le trou pilote.

Utilisées pour fixer le
moteur.

(QTE : 2) Ancrages pour

cloison seche de 3/16 po

(4,8 mm) avec vis. Utilisés
pour les trous de vis de
fixation inférieure de la
hotte. Utilisez un foret de
5/16 po (7,9 mm) pour le

trou pilote.
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Préparation de l’installation

EXIGENCES RELATIVES A LA
COUVERTURE DE CONDUIT

Les trousses de couverture de conduit doivent étre
achetées séparément. Nous recommandons que la hotte de
ventilation et la couverture de conduit (si utilisée) soient sur
place avant la charpente finale et la finition des murs. Cela
facilitera le positionnement précis des montants, du conduit
et du service électrique.

» L’accessoire de couverture de conduit comprend une
couverture de conduit inférieure et supérieure ainsi que la
quincaillerie d’installation.

» La quincaillerie d’installation inclut des supports de fixation
pour sécuriser les couvertures de conduit au mur.

» La couverture de conduit inférieure seule peut étre
utilisée et doit étre fixée a I'aide du support de couverture
de conduit.

Consultez le tableau ci-dessous pour les numéros de
piece des ensembles de couverture de conduit selon le
modéle.

Hauteur
Modéle No de couverture maximale
de conduit d’installation

au plafond
. ZX8D13SPSS 8 4”
Modeéle 36 po ™+ 5h135pss 108"

(91,4 cm)

ZX12D13SPSS 12’ 8”
ZX8D14SPSS 8 4”
Modeéle 48 po "
(121,9 cm) ZX10D14SPSS 10’8
ZX12D14SPSS 12’ 8”

» Consultez la page suivante pour les renseignements sur
la hauteur d’installation de la couverture de conduit.

DIMENSIONS D’INSTALLATION

Les cache-conduits de la hotte peuvent étre ajustés pour
différentes hauteurs de plafond selon la distance entre le
dessous de la hotte et la surface de cuisson (distance X).
Consultez le tableau de hauteur.

1” Min.
16-1/2”
Max.

18”

36"
ou
38”

Couvercle de
conduit supérieur

Couvercle de conduit inférieur

Exemples de hauteur de plafond minimale
requise et maximale recommandée pour le kit d
e recouvrement de conduit de 10’ (ventilé)

Electrique Gaz

xX=24 X=30" X=36"

Y=Min83 |Y=Min811" |Y=Min95"
Max 9’ 6” Max 10’ 2” Max 10’ 8”

X = Distance entre la hotte et la surface de
cuisson. (Varie selon linstallation) Un minimum
de 24 po (61 cm) est requis au-dessus d’une
cuisiniére électrique ou un minimum de 30 po
(76,2 cm) au-dessus d’une cuisiniére au gaz. Le
maximum recommandé est de 36 po (91,4 cm).

Cuisiniere typique

REMARQUE : 36 po

(91,4 cm) pour une cuisiniére
électrique typique et 38 po
(96,5 cm) pour une cuisiniére
agaz.
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Préparation de l’installation

TABLEAU DE HAUTEUR D’INSTALLATION

31-7000236 Rev. 3

ZX8D13SPSS ZX10D13SPSS ZX12D13SPSS
OU ZX8D14SPSS OU ZX10D14SPSS OU ZX12D14SPSS
Cache-conduit pour plafond haut Cache-conduit pour plafond haut Cache-conduit pour plafond haut
jusqu’a 8 pi jusqu'a 10 pi jusqu'a 12 pi
plona (pipo) | aulisilaten || Gudossus | pltondipipo) | ilaien | udessue | piona pipo) | sglioitiaten | Sudessus
cuisiniére a gaz d’ugle; gtl:':(s;':\;ere cuisiniére a gaz d’ugle; g#:(s]l‘:\;ere cuisiniére a gaz d’ugligtl:':zl‘:\;ere
70 24 83" 24 94" 24
71 24-25 84" 24-25 gt 24-25
7z 24-26 85" 24-26 96" 24-26
78Sk 25-27 86" 24-27 97 24-27
74 26-28 87 24-28 98" 24-28
75" 27-29 88" 24-29 99" 24-29
76" 28-30 89’ 24-30 910" 24-30
rr 29-31 810" 24-31 9 11” 24-31
78 30 30-32 8 11” 30 24-32 10’0” 30 24-32
79 30-31 31-33 90 30-31 24-33 10’ 1” 30-31 24-33
710" 30-32 32-34 91" 30-32 24-34 10’ 2" 30-32 24-34
711 31-33 33-35 92’ 30-33 24-35 10’ 3” 30-33 24-35
80" 32-34 34-36 OS5 30-34 10’ 4” 30-34
8 1” 33-35 35-36 9 4" 30-35 24.36 10’ 5” 30-35
82 34-36 36 9 5" 10’ 6”
83" 35-36 96" 107"
8 4” 36 97 25-36 10’ 8”
98" 26-36 10°9”
99" 27-36 10" 10”
910" 30-36 28-36 10’ 117 24-36
9 11” 29-36 110"
10’ 0” 30-36 1117
10’ 1” 31-36 11°2”
10° 2" 32-36 113"
10’ 3” 31-36 33-36 1147 30-36
10’ 4” 32-36 34-36 115"
10’ 5” 33-36 35-36 116"
10’ 6” 34-36 36 "7 25-36
107" 35-36 11" 8” 26-36
10’ 8” 36 11°9” 27-36
11°10” 28-36
11117 29-36
120" 30-36
1217 31-36
12°2” 32-36
123" 31-36 33-36
12°4” 32-36 34-36
12°5” 33-36 35-36
126" 34-36 36
1227 35-36
12’ 8” 36




Préparation de l’installation

PLANIFICATION AVANCEE

Planification de I'installation du conduit

m La hotte est congue pour étre ventilée par le dessus.
Utilisez des coudes fournis localement pour ventiler a
travers le plafond ou la paroi arriere. Utilisez un conduit
circulaire de 8 po (203 mm) pour les modéles de 36 po
(914 mm), et un conduit circulaire de 10 po (254 mm)
pour les modeles de 48 po (1 219 mm).

m N'utilisez que des conduits métalliques.

m Planifiez le trajet d’évacuation de l'air vers I'extérieur. Pour
maximiser la performance du systéme de ventilation :

1. Minimisez la longueur du conduit ainsi que le nombre
de transitions et de coudes.

2. Maintenez une taille de conduit constante.

3. Scellez tous les joints avec du ruban pour conduit afin
d’éviter toute fuite.

REMARQUE : L’utilisation d’un condauit flexible n’est
pas recommandée. Le conduit flexible crée une contre-
pression et une turbulence de Iair qui réduisent
considérablement la performance.

m Longueur maximale équivalente du conduit pour 100
pi*/min (2,83 m*min) : 150 pi (45,7 m) pour les hottes
de ventilation.

m L’installation d’'un chapeau mural ou de toit avec
régulateur a I'ouverture extérieure est recommandée.
Respectez les codes et réglements locaux. Commandez
a l'avance le chapeau mural ou de toit ainsi que toute
transition et longueur de conduit nécessaires.

m Le cas échéant, installez tout systeme d’air de
compensation (remplacement) conformément aux
exigences du code du batiment local. Un ensemble d’air
de compensation pour conduit circulaire de 8 po (203 mm)
ou un ensemble universel d’air de compensation pour
conduit circulaire de 10 po (254 mm) peut étre acheté
localement.

Le systéme de ventilation peut se terminer par le toit.

Chapeau de toit
e P

I'isolant et/ou
du calfeutrage

Conduit circulaire

>
S

Ajouter de \

L,

Configuration de

la ventilation par
le dessus

Ajouter du

ruban au joint

Hotte \K ?

ALIMENTATION ELECTRIQUE
IMPORTANT - (A lire attentivement)

AAVERTISSEMENS POUR VOTRE SECURITE,

CET APPAREIL DOIT ETRE CORRECTEMENT MIS A LA
TERRE.

Retirez le fusible de la maison ou ouvrez le disjoncteur
avant de commencer l'installation.

N’utilisez pas de rallonge ou d’adaptateur avec cet appareil.
Respectez le Code national de I'électricité ou les codes et
réglements locaux en vigueur.

Alimentation électrique

Cette hotte doit étre alimentée en 120 V, 60 Hz, et
connectée a un circuit dérivé individuel correctement mis a
la terre, et protégée par un disjoncteur de 15 ou 20 amperes
ou un fusible a retardement.

m Le cablage doit étre a 2 fils avec mise a la terre.

m Si 'alimentation électrique ne répond pas aux exigences
ci-dessus, appelez un électricien agréé avant de
continuer.

m Faites passer le cablage de la maison aussi prés que
possible de ’'emplacement d’installation, dans le
plafond ou le mur.

m Connectez le cablage au cablage domestique
conformément aux codes locaux.

Instructions de mise a la terre

Le conducteur de mise a la terre doit étre raccordé a un élément
métallique mis a la terre, a un systéme de cablage permanent
ou a une borne ou un fil de mise a la terre de la hotte.

A AVERTISSEMENT .
Un raccordement incorrect du

conducteur de mise a la terre de I'équipement peut entrainer
un risque d’électrocution. Si vous avez des doutes quant a la
mise a la terre correcte de I'appareil, consultez un électricien
qualifié ou un représentant du service apres-vente.
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Préparation de l’installation

NOUVELLE CONSTRUCTION, PREPLANIFICATION OU RENOVATION

REMARQUE : Pour les instructions concernant une installation existante, passez a la section suivante.

POUR UNE VENTILATION PAR LE HAUT

m Pour une installation avec conduit par le haut, le trou de 8 po de diameétre (pour les modéles de 36 po) ou de 10 po de
diamétre (pour les modéles de 48 po) destiné au conduit dans le plafond doit étre centré a 6 1/4 po (159 mm) du mur arriére
fini dans I'espace d’installation.

31-7000236 Rev. 3



Préparation de l’installation

* Cette hotte peut étre installée sur le mur ou sous le soffite ou
I'armoire.

 Pour installer la hotte sous un soffite ou une armoire,
consultez la page 19 pour une méthode de montage
alternative.

* Mesurez la distance désirée entre le bas de la hotte et la
surface de cuisson, 24 po (61 cm) minimum au-dessus d’'une
cuisiniére électrique ou 30 po (76,2 cm) minimum au-dessus
d’une cuisiniére au gaz et 36 po (91,4 cm) maximum
recommandeé.

* Utilisez un niveau pour tracer une ligne horizontale indiquant
le bas de la hotte.

* Mesurez 14-7/8 po (37,8 cm) a partir de la ligne horizontale
indiquant le bas de la hotte. Tracez une autre ligne
horizontale pour indiquer le bas de la barre d’installation.

« Utilisez un niveau pour tracer 'emplacement de la ligne
centrale de la surface de cuisson ou de la cuisiniére.

Pour une évacuation au plafond :

« Si I'évacuation se fait par le plafond, prolongez la ligne
centrale vers I'avant sur le plafond jusqu’au mur arriére.

- Mesurez 6-1/4 po (15,9 cm) a partir du mur arriére pour
marquer le point central d’'un trou de conduit de 8 po (20,3
cm) de diametre sur le plafond.

- Découpez un trou de conduit de 8 po (20,3 cm) de
diameétre a partir du point central sur le plafond pour les
modeles de 36 po (91,4 cm).

Découpez un trou de conduit de 10 po (25,4 cm) de
diameétre a partir du point central sur le plafond pour les
modeles de 48 po (121,9 cm).

Evacuation par un soffite ou une armoire :

* Suivez la méme procédure que pour I'’évacuation au plafond
afin de découper le trou sur le dessus du soffite ou de
I'armoire.

DETERMINEZ L’EMPLACEMENT DE LA HOTTE, DE LA CONDUITE ET DU CABLAGE

POUR CONDUIT DE
. VENTILATION AU
/ PLAFOND

Ligne centrale au mur——=9

Ouverture
du conduit

e

Haut de la hotte
[

N |

' \
(E Barre
' d’installation

14-7/8"

|

Bas de la hotte

POU\R CONDUIT MURAL

ARRIERE

Emplacement du cablage de la maison :
« La boite de jonction est située a l'intérieur du corps de
la hotte, du cété gauche. Voir les illustrations pour les
emplacements des découpes de la hotte.
Le cablage de la maison peut entrer dans la boite de jonction
par l'arriére ou par le dessus de la hotte, du cété gauche.

Pour faire passer le cablage de la maison par le plafond, le

soffite ou I’'armoire :

» Coupez un trou d’environ 1-1/4” (32 mm) de diamétre vers
'avant au plafond, a 10-1/4” (260 mm) a gauche de la ligne
centrale.

Vue de dessus

54— 10-1/4" —p»]
1

I H ]

Vue arriére

10
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Installation

[1] INSTALLATION DU SUPPORT DE
HOTTE

IMPORTANT : La charpente doit pouvoir supporter 100 Ib pour
les modeles de 36 po et 150 Ib pour les modéles de 48 po.

* Localisez au moins un montant vertical pour la barre
d’installation en tapotant la cloison séche avec un marteau
ou en utilisant un détecteur de montants.

* Mettez la barre d’installation a niveau et centrez-la de
gauche a droite au-dessus de la ligne marquée. Maintenez
la barre contre le mur.

Barre
d’installation

8 " | : E
T R
24 pouces minimum au-dessus d’'une
cuisiniére ou d’une table de cuisson |

électrique, ou 30 pouces minimum |
“au-dessus d’une cuisiniére ou d’'une -——

table de cuisson a gaz, et 36 pouces
maximum recommandés.
| Ligne médiane
| de I'espace
d’installgtion

* Percez des avant-trous de 1/8 po aux deux emplacements
a travers les trous du support d’installation, en utilisant
au moins un montant vertical. Fixez la barre d’installation
a l'aide des vis fournies (A) comme indiqué ci-dessus
lorsque vous utilisez un montant. Fixez a 'aide de la vis
(B) et de I'ancrage (C) si vous ne pouvez pas utiliser un
deuxiéme montant.

Emplacements des trous de fixation inférieurs :

» Accrochez la hotte a la barre d’installation pour
marquer les emplacements des ancrages. Marquez les
emplacements des trous a l'arriere de la hotte.

« Si vous installez sur le soffite ou I’'armoire, tenez la
hotte a plat contre le soffite ou I’'armoire pour marquer
I’emplacement des trous de vis.

* Retirez la hotte et percez des trous de dégagement de

Ligne de centre
de 'espace
d’installation

X

Emplacements des
ancrages muraux

~

Bottom of Hood

[1] INSTALLATION DU SUPPORT DE
HOTTE (suite)

¢ Installez les ancrages muraux (C) en tapant dessus avec
un marteau pour enfoncer les dents du rebord dans le
mur. Cela empéche I'ancrage de tourner.

» Vissez les vis d’ancrage jusqu’a ce que les ailes se
serrent contre l'intérieur du mur.

* Retirez les vis des ancrages muraux avant d’installer
la hotte.

[2] INSTALLATION DU REGISTRE

IMPORTANT: Retirez le ruban d’expédition du registre et
vérifiez que celui-ci bouge librement.

Installation du registre supérieur :

Installez le registre supérieur sur le corps de hotte comme
indiqué sur la figure A a 'aide des vis (B) situées sur le

dessus de la hotte
1
Figure A | 5%

N

5/16 pouces centrés sur les marques que vous avez faites.

31-7000236 Rev. 3
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Installation

[3] INSTALL HOOD ONTO WALL [4] (Méthode de montage alternative)
« Pull house wiring through knockout at the back or top of INS'[ALLER LA HOTTE AU SOFFITE
the hood. OU A L’ARMOIRE

« Lift the hood and place over the hooks on the installation .
bar. Allow the hood to slide down into position. SAUTEZ CETTE ETAPE SI VOUS UTILISEZ LA
METHODE DE MONTAGE MURAL

* Check to be sure the hood is level and centered.
« Tighten wall anchor screws (C) to finish hood body IMPORTANT: La charpente du soffite ou de I'armoire
installation to the wall. doit pouvoir supporter 45,4 kg (100 Ib) pour les modéles
de 36 po et 68,0 kg (150 Ib) pour les modéles de 48 po.

* Remove cover from junction box inside the hood.
Au besoin, la hotte peut étre installée de fagon a étre
supportée par le soffite ou I’armoire.

¢ Le soffite doit étre construit avec des montants de 2
po x 4 po (2” x 4”).

* Utilisez un niveau pour tracer la ligne centrale de la
surface de cuisson ou de la cuisiniére.

* Prolongez la ligne centrale vers I’avant sur le dessous

Au moins 24 pouces au-des<''= 2
du soffite.

d’une cuisiniere ou d’une table
de cuisson électrique, ou au

moins 30 pouces au-dessus
d’une cuisiniere ou d’une table
de cuisson a gaz, et 36 pouces
maximum recommandés.

Ligne centrale de
'espace d’installation

=

12

¢ Installez des supports de bois horizontaux entre les 2
po x 4 po (2” x 4”), a la distance A a gauche et a droite,
selon le tableau ci-dessous.

«A» «B»
Ligne centrale | Ouverture pour la gaine
au montant pour la ventilation par le
central dessus
Modéles | 13-3/4” 8-3/8” W x 11-1/4” H
Modéles » 10-5/8” W x
48” 17'3/4 11_1 I4l, H
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Installation

* Percez deux avant-trous de 1/8” a une distance de 10-5/8”
du mur arriére dans les supports horizontaux en bois. Il s’agit
de la distance verticale entre les trous de montage a trou de
serrure et le mur arriére, comme illustré a la figure C.

 Percez deux autres avant-trous de 1/8” a une distance de
2-1/2” du mur arriére dans les supports horizontaux en bois.
Il s’agit de la distance verticale entre les trous de vis de
montage et le mur arriére, comme illustré a la figure C.

» Pour une évacuation par le dessus, prévoyez une ouverture
minimale (Dim. B) pour permettre I'installation du clapet dans
le soffite ou I'armoire.

Mur arriere l

/';

Trous de <

serrure pour
montage au
soffite

+
|

\
Figure C

* Vissez les vis de montage (A) dans les montants jusqu’a ce
qu’elles dépassent de 1/4”. Cet espace de 1/4” permettra
d’engager les fentes a trou de serrure sur le dessus de la
hotte.

4] (Méthode de montage alternative)INSTALLER LA HOTTE AU SOFFITE (suite)

* La hotte doit également étre fixée au mur arriére. Suivez les
instructions a la page 11, section « Emplacements des trous
de montage inférieurs » pour l'installation au mur arriére.

« Suivez les instructions a la page 10, section « Emplacements
du céblage de la maison » pour la configuration du cablage.

» Soulevez la hotte sur les vis de montage. Glissez-la vers
I'arriere contre le mur arriére.

* Tirez le cablage de la maison a travers le trou de défongage
a l'arriere ou sur le dessus de la hotte.

« Serrez les vis de montage (A).

« Une fois la hotte fixée au soffite ou a 'armoire, vissez les vis
(C) pour fixer la hotte au mur arriére.

Soffit

1/4” Gap —

Engage Keyhole Slots
and Push Back at Wall

[5] INSTALLATION DU MOTEUR

1) Alignez I'échappement du moteur avec le clapet supérieur,
comme illustré a la figure A pour I'évacuation par le haut.

Figure A

Evacuation par le haut

II) Branchez le connecteur du moteur dans le connecteur
correspondant situé sur le dessus du boitier de commande.

IV) Pour les modeéles a deux moteurs, fixez le fil du moteur du
cOté droit aux attaches de fils comme illustré sur I'image.

IIl) Répétez les étapes | a Il pour les modéles a deux moteurs.

Clips de fils

1
Emplacement du connecteur
d’accouplement du moteur

Installation de la ventilation
supérieure a deux moteurs

31-7000236 Rev. 3
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Installation

[6] RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Vérifiez que I'alimentation électrique est coupée a la source.

A AVERTISSEMENT SN , ,
Si le cablage de la maison n’est

pas a deux fils avec un fil de terre, une mise a la terre doit
étre fournie par l'installateur. Lorsque le cablage de la
maison est en aluminium, veillez a utiliser un composé
antioxydant et des connecteurs aluminium-cuivre
homologués UL.

* Retirez le couvercle du boitier de jonction..

* Tirez le cablage de la maison a travers la débouchure
située en haut ou a l'arriere de la hotte et fixez-le a I'aide
du serre-cable.

» Utilisez des capuchons de connexion homologués UL pour
connecter les fils blancs entre eux et les fils noirs entre
eux.

* Desserrez la vis de mise a la terre verte (avec support de
mise a la terre) dans la boite de jonction. Enroulez le fil de
cuivre massif de la maison dans le sens des aiguilles d'une
montre autour de la vis de mise a la terre verte et au-dessus
du support. Serrez fermement la vis sur la boucle.

Support de mise

ala terre :

Vis de mise a la /
terre verte

* Remettez le couvercle de la boite de jonction en place et
assurez-vous que les fils ne sont pas pincés.

REMARQUE : Pour une installation avec cordon :
Utilisez uniquement des trousses de connexion avec cordon
pour hotte qui ont été testés et jugés acceptables pour une
utilisation avec ce modeéle de hotte.

RACCORDER LES CONDUITS

» Raccordez le conduit de la maison au clapet supérieur
comme illustré a la figure A.

* Scellez toutes les connexions avec du ruban pour
conduits.

\ \ Plafond
Conduits de la maison

Figure A

AA‘ITENTION N’utilisez pas de vis a tole a la

transition au raccordement des conduits. Cela empécherait le
bon fonctionnement du registre. Scellez le raccordement avec
du ruban adhésif uniquement.

INSTALLER LES COUVERCLES DE
CONDUIT

* Consultez la section « Exigences relatives au couvercle
de conduit » a la page 6 pour les numéros de piéce des
accessoires de couvercle de conduit.

 Suivez les instructions fournies avec I'accessoire de
couvercle de conduit pour installer les couvercles de
conduit.

14

31-7000236 Rev. 3



Installation

[9] INSTALLER LES BACS A GRAISSE
ET LES FILTRES

* Retirez le film protecteur.
* Placez les bacs de récupération de graisse dans les fentes.
* Installez les filtres a chicanes.

 Consultez le manuel d'utilisation et d’entretien pour obtenir
des instructions supplémentaires sur l'installation des bacs de
récupération de graisse et des filtres a chicanes.

directives supplémentaires.

produit.

Pour modifier I’appareil (si nécessaire pour les codes locaux) :
390 pi3/min

De par sa conception, la vitesse maximale de la soufflante

est supérieure a 400 pi3/min. Pour les codes locaux exigeant

une réduction du débit, modifiez le cablage comme décrit
ci-dessous :

1. Retirez les filtres du déflecteur.

2. Débranchez tous les faisceaux de cables situés en haut du
boitier de commande, a droite du moteur.

3. Desserrez les vis situées en haut du boitier de commande
et faites glisser ce dernier pour le retirer de la hotte.

4. Retirez le couvercle du boitier de commande.

5. Pour un maximum de 390 pi3/min, I'appareil peut
fonctionner a 4 vitesses (faible, moyenne, élevée,
surpuissance).

i. Débranchez les connecteurs du fil BRUN.

ii. Retirez le capuchon fixé au connecteur du fil ROUGE.

ii. Connectez le connecteur correspondant du fil BRUN et du
fil ROUGE.

iv.Fixez le capuchon au connecteur ouvert du fil BRUN.

6. Réinstallez le couvercle du boitier de commande et fixez le
boitier de commande au support dans la hotte a I'aide des
deux vis.

7. Connectez tous les faisceaux au-dessus du boitier de
commande.

8. Réinstallez les filtres.

Remarque a l'attention des inspecteurs : Pour vérifier

l'installation de ce produit, vérifiez les connexions du cablage

du moteur comme décrit ci-dessus.

TECHNOLOGIE D’AIR D’APPOINT (pour 36 pouces seulement)

Cette opération doit étre effectuée par un technicien ou un installateur qualifié.

Cette fonction d’air d’appoint s’applique uniquement aux modeéles a moteur unique.

ATTENTION
La hotte doit étre déconnectée de I'alimentation électrique principale avant d’effectuer les instructions de

conversion indiquées ci-dessous. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures corporelles ou endommager le

Remarque a I'attention des installateurs et des inspecteurs : Ce produit est équipé d’'une fonction d'installation simple qui limite
les niveaux de débit maximaux afin de se conformer a certaines réglementations ou codes locaux. Cette méthode d’installation
n’est pas nécessairement requise pour toutes les installations. Veuillez vous reporter a vos codes locaux pour obtenir des

T

I
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Connecteur du faisceau du moteur

Motor Harness

Schéma du cablag
installé en usine

e

Motor Harness

Schéma de
surpuissance max. de
390 pi3/min
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REMARQUE : Lors de I'exécution des installations décrites dans ce manuel,
des lunettes de sécurité ou des lunettes protectrices doivent étre portées.

REMARQUE : L’amélioration des produits est un effort continu chez Monogram.
Par conséquent, les matériaux, I'apparence et les spécifications peuvent étre
modifiés sans préavis.

31-2000734 Rev.9 A
02-26
Imprimé au Mexique MONOGRAM
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Informacion de seguridad

Ante cualquier duda, llame a Monogram al 888.880.3030 o visite nuestro sitio Web en: Monogram.com

ANTES DE COMENZAR
Lea estas instrucciones por completo y con detenimiento.

| IM PO RTANTE — Guarde estas instrucciones

para el uso de inspectores locales.

[ ] IMPO RTANTE — Cumpla con todos los cédigos y

ordenanzas vigentes.

m Nota al instalador — Asegurese de dejar estas instrucciones
con el Consumidor.

m Nota al consumidor — Conserve estas instrucciones para
referencia futura.

Nivel de capacidad — La instalacion de esta campana de
ventilacion requiere capacidades mecanicas y eléctricas
basicas..

Tiempo de finalizaciéon — Aproximadamente

de 1 a 3 horas.

El instalador tiene la responsabilidad de efectuar una
instalacién adecuada.

La Garantia no cubre las fallas del producto debido a una
instalacion incorrecta.

AADVERTENCIA PARA REDUCIR EL RIESGO

DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O LESIONES A
PERSONAS, CUMPLA CON LOS SIGUIENTES PUNTOS:

m El trabajo de instalacion y el cableado eléctrico deben
ser realizados por una persona(s) calificada de acuerdo
con todos los codigos y estandares aplicables, incluyendo
construcciones resistentes al fuego.

m Es necesario contar con suficiente cantidad de aire para
una combustion y salida de gases adecuadas a través del
conducto (chimenea) del equipo de consumo de combustible,
a fin de evitar rafagas de aire. Siga las pautas del fabricante
del equipo de calefaccion y los estandares de seguridad,
tales como aquellos publicados por la Asociacion Nacional
de Proteccion contra Incendios (National Fire Protection
Association, NFPA), la Sociedad Estadounidense para la
Calefaccion (American Society for Heating), los Ingenieros de
Refrigeracion y Acondicionadores de Aire (Refrigeration and
Air Conditioning Engineers, ASHRAE) y las autoridades de los
codigos locales. Cuando corresponda, instale un sistema de
reposicion (reemplazo) de aire de acuerdo con los requisitos
del cddigo local de construccion. Para acceder a soluciones
de aire disponibles, visite Monogram.com.

AADVERTENCIA A FIN DE REDUCIR EL RIESGO DE

INCENDIOS, USE SOLO CONDUCTOS DE METAL.

APRECAUCION S Lo
ara reducir el riesgo de

incendio y para evacuar el aire correctamente,
asegurese de canalizar el aire hacia el exterior; no
ventile el aire de escape hacia espacios dentro de
paredes o techos ni hacia aticos, espacios de acceso
o garajes. La canalizacion utilizada para esta campana
extractora debe ser independiente de otros sistemas
de extraccion.

Al cortar o perforar una pared o un cielorraso, no dafie el
cableado eléctrico y de otros servicios ocultos.

Los ventiladores con conducto siempre deben contar con
ventilacion hacia el exterior.

Los codigos locales varian. La instalacion de las conexiones
eléctricas y la puesta a tierra debe cumplir con los codigos
aplicables. En ausencia de codigos locales, la campana
debe instalarse de acuerdo con el National Electrical Code
ANSI/NFPA 70-1990 o la edicién mas reciente.

KIT DE CABLE DE ALIMENTACION OPCIONAL JXHC1

Utilice unicamente con kits de conexién por cable para campanas extractoras que hayan sido evaluados y considerados aceptables
para su uso con este modelo de campana extractora. Un kit de cable de alimentacién opcional, modelo JXHC1, esta disponible a un
costo adicional con su proveedor de GE Appliances para la instalacion utilizando un tomacorriente de pared estandar de 3 clavijas
con conexion a tierra. Siga las instrucciones de instalacion incluidas con el cable de alimentacion para la campana extractora.

APRECAUCION . _ - —_— .
Debido al peso y tamafio de estas campanas de ventilacion y para reducir el riesgo de lesiones
personales o dafios al producto, SE NECESITAN DOS PERSONAS PARA REALIZAR UNA INSTALACION CORRECTA.

APRECAUCION . . e -
Para reducir el riesgo de incendio y descarga eléctrica, instale esta campana extractora Unicamente

con los modelos de soplador remoto ZXR6101 0 ZXR1220 o con los modelos de soplador integral ZXIB610 fabricados por GE

Appliances.

LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

31-2000734 Rev. 9



Preparacion para la instalacion

DIMENSIONES DEL PRODUCTO

23-5/8” ——»‘

R

P

2l —
Modelos de 36”

Requiere una abertura de 36”.

e S

Modelos de 48”
Requiere una abertura de 48”.

31-2000734 Rev. 9



Preparacion para la instalacion

HERRAMIENTAS Y MATERIALES
REQUERIDOS (NO SUMINISTRADOS)

[ —
O R
T Gafas de seguridad
-

Lapiz y cinta métrica

EG—

Destornillador Phillips con un
\| vastago de por lo menos 6”.

I

Nivel

Taladro eléctrico con brocas
Phillips n° 2 y de 1/8” y 5/16”

= (=0
Tapones de alambre
aprobados por UL

Conducto cilindrico de 10”

Cinta aislante
de aluminio

Amortiguador de refuerzo para
caja de empalmes, separador de
1” de diametro

£

Guantes

QUITE EL ENVOLTORIO

APRECAUCION
Se guantes para protegerse de los

bordes afilados.
m Retire el cuerpo de la campana.

m Quite la bolsa de piezas, el paquete de instrucciones y
otras piezas en cajas.

m Quite y descarte adecuadamente el envoltorio plastico de
proteccién y otros materiales de empaque.

m Tenga en cuenta las opciones de reciclaje del material de
embalaje de su electrodoméstico.

PLAN DE INSTALACION

AADVERTENCIA A fin de reducir riesgos de

incendios y para que el aire salga de forma apropiada,
asegurese de que el aire sea conducido hacia fuera.No
ventile el aire de la salida hacia espacios dentro de paredes o
cielorrasos o aticos, espacios muy bajos o garajes.

PIEZAS PROVISTAS PARA LA INSTALACION
m 1 Paquete de Herramientas

m 1 Paquete Escrito

PIEZAS NECESARIAS PARA LA INSTALACION
m 1 Amortiguador de Refuerzo

m (Recomendado) 1 tapa de pared o de techo
Siga los codigos y ordenanzas locales.

m Toda la Tuberia Metalica

AADVERTENCIA

! RIESGO DE LESIONES PERSONALES

Debido al peso y tamafio de la base de la campana
extractora. Es recomendable que la campana extractora sea
instalada por 2 personas. Si la campana no es elevada de
forma correcta, se podran producir dafios sobre el producto
o lesiones personales.

NOTA: Antes de realizar cualquier corte o agujero para la
instalacion, determine qué método de ventilacion sera usado
y con cuidado calcule todas las medidas.

31-2000734 Rev. 9



Preparacion para la instalacion

PIEZAS PROVISTAS

Ubique las partes embaladas con la campana.

Regulador
Superior

Motor (2 co el
modelo de 48”)

Bandeja de Goteo
de Grasa

Cuerpo de la
Campana

Barra de Instalacion de
Madera

3 Filtros de Deflector
(4 con los modelos
de 48”)

PAQUETE DE MATERIALES

Ubique y controle los contenidos.

31-2000734 Rev. 9

(Cant.: 4) Tornillos
PZ de 2.9mm x 6mm.
Usados para adherir el
regulador

(Cant.: 4) Tornillos
8 x 1-3/4 de AB
Usados para montar la barra
de instalacio. Use una broca de
1/8” para el agujero piloto. D

(Cant.: 4 u 8) Tornillos M4.
Usados para montar el motor

(Cant: 2) Anclajes para pared
de yeso de 3/16” con tornillos.
Usados para los agujeros de los
tornillos de montaje inferiores.
Use una broca de 5/16” para el
agujero piloto.




Preparacion para la instalacion

REQUISITOS SOBRE LA TAPA DEL
CONDUCTO

Los kits para la tapa del conducto se deberan adquirir
aparte. Le recomendamos que la campana de ventilacion
y la tapa del conducto (de ser usadas) estén en sus
posiciones antes del enmarcado final y el acabado de
pared. Esto ayudara a ubicar los montantes, el conducto y
el cableado eléctrico de forma precisa.

« El accesorio de la tapa del conducto se incluye con una
tapa de conducto inferior o superior y con los materiales
para la instalacion.

» Los materiales de instalacion incluyen soportes de
montaje para asegurar las tapas del conducto a la pared.

* La tapa del conducto inferior se podra usar sola y se
debera asegurar con el soporte de la tapa del conducto.

» Consulte los numeros de piezas del kit de la tapa del
conducto a continuaciéon en base a su modelo.

woaao | MofelnTin | Miicen”
Cielorraso
ZX8D13SPSS 84"
Modelo de 36” ZX10D13SPSS 10’ 8"
ZX12D13SPSS 128"
ZX8D14SPSS 84"
Modelo de 48” ZX10D14SPSS 10’ 8"
ZX12D14SPSS 128"

» Consulte en la siguiente pagina informacion sobre la altura
de instalacion de la tapa del conducto.

DIMENSIONES DE LA INSTALACION

Las tapas de los conductos de las campanas pueden ser
ajustadas en diferentes alturas de cielorrasos, dependiendo
de la distancia entre la parte inferior de la campana y la
superficie de coccion (distancia X). Consulte la Tabla de
Alturas de Instalacion.

A
i T Tapa del Conducto
1" Min. Superior
16-1/2”
Max.
v
A
Tapa del Conducto
Inferior
20"
-»
18”
Y
v |
A
Ejemplos de Min. Requerido y Max.
Recomendado para Alturas de Cielorraso
para el Kit de la Tapa de Conducto de 10”
(Ventilada)
Eléctrico Gas
X X=24" X =30" X =36"
Y=Min83 |Y=Min8 11" |Y=Min9 5"
Max 9’ 6” Max 10’ 2” Max 10’ 8”
X = Distancia desde la campana hasta la
superficie de coccion. (Varia dependiendo de la
instalacion). Minimo requerido de 24” sobre la
cocina eléctrica o minimo de 30” sobre la cocina
a gas. El maximo recomendado es de 36”.
v
-~ . .
Cocina Tipica
36"
o NOTA: 36” para cocina
38” eléctrica tipica y 38” para
cocina a gas.
v \
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Preparacion para la instalacion

TABLA DE ALTURAS DE INSTALACION

31-2000734 Rev. 9

ZX8D13SPSS ZX10D13SPSS ZX12D13SPSS
O ZX8D14SPSS O ZX10D14SPSS O ZX12D14SPSS
Tapa del Conducto del Tapa del Conducto del Tapa del Conducto del
Cielorraso de hasta 8 pies Cielorraso hasta 10 pies Cielorraso hasta 12 pies
Altura del Instalacion Instalacion Altura del Instalacion Instalacion Altura del Instalacion Instalacion
Cielorraso sobre Cocina | sobre Cocina Cielorraso sobre Cocina | sobre Cocina Cielorraso sobre Cocina | sobre Cocina
(pies/ pulg.) a Gas Eléctrica (pies/ pulg.) a Gas Eléctrica (pies/ pulg.) a Gas Eléctrica
70 24 83" 24 94’ 24
71 24-25 8 4” 24-25 95 24-25
72 24-26 85 24-26 96" 24-26
73 25-27 86" 24-27 97 24-27
74 26-28 87 24-28 98 24-28
75 27-29 88" 24-29 99 24-29
76 28-30 89 24-30 9'10” 24-30
rT 29-31 810" 24-31 9 11” 24-31
78 30 30-32 8 11” 30 24-32 10’0” 30 24-32
79 30-31 31-33 90 30-31 24-33 1017 30-31 24-33
710" 30-32 32-34 91 30-32 24-34 102" 30-32 24-34
7117 31-33 33-35 92 30-33 24-35 10'3” 30-33 24-35
80 32-34 34-36 93 30-34 104" 30-34
8 1” 33-35 35-36 9 4” 30-35 10’ 5” 30-35
82 34-36 36 95 24-36 10'6”
83" 35-36 96 107"
8 4” 36 97 25-36 10'8”
98 26-36 109"
99 27-36 10" 10”
910" 9096 28-36 1011 24-36
9 11” 29-36 110
10'0” 30-36 1117
1017 31-36 112
102" 32-36 113"
10'3” 31-36 33-36 11" 47 30-36
1047 32-36 34-36 11'5”
10'5” 33-36 35-36 11°6”
10'6” 34-36 36 M7 25-36
107" 35-36 118" 26-36
10'8” 36 119 27-36
11°10” 28-36
11117 29-36
12'0” 30-36
1217 31-36
122" 32-36
123" 31-36 33-36
1247 32-36 34-36
12'5” 33-36 35-36
126" 34-36 36
1227 35-36
128" 36




Preparacion para la instalacion

PLANIFICACION PREVIA

Planificacion para la Instalacion con Conducto

m Esta campana esta disefiada para ventilarse desde la
parte superior de la campana. Utilice codos suministrados
localmente para ventilar a través del techo o a través de
la pared trasera. Utilice un conducto redondo de 8" para
los modelos de 36" y un conducto redondo de 10" para
los modelos de 48".

m Use un conducto metalico unicamente.

m Planifique el recorrido de la salida de ventilacion hacia
el exterior. A fin de maximizar el rendimiento de la
ventilacion del sistema de ventilacion:

1. Minimice la longitud del conducto y el numero de
transiciones y codos.

2. Mantenga un tamafio de conducto constante.

3. Selle todas las juntas con cinta para conductos a fin de
evitar pérdidas.

NOTA: No se recomienda una ventilaciéon flexible.
La ventilaciéon flexible crea una presion trasera

y turbulencia del aire que reduce el rendimiento
significativamente.

m Longitud maxima equivalente del conducto para 100
CFM: 150 pies para campanas de ventilacion.

m Se recomienda la instalaciéon de una tapa de pared o de
techo con compuerta en la abertura exterior. Siga los
codigos y ordenanzas locales. Solicite con anticipacion la
tapa de pared o de techo y cualquier pieza de transicion y
longitud de conducto que se requiera.

m Cuando corresponda, instale un sistema de reposiciéon
(reemplazo) de aire de acuerdo con los requisitos del
codigo local de construcciéon. Se podra adquirir localmente
un kit de reposicion de aire universal con conducto circular
de 8" 0 10".

El sistema de ventilacion podra finalizar a través del
cielorraso.

Tapa del Techo

\ Conducto Cilindrico
Agregue Aislante \ =~

ylo Sellador /
%ZN

Configuraciondela ~——>»
Ventilacion Superior

Agregue cinta para unir
Campana \—_ i

SUMINISTRO DE ENERGIA
IMPORTANTE - (Tenga a bien leer cuidadosamente)

AADVERTENCIA

PARA SEGURIDAD PERSONAL, ESTE APARATO DEBE
CONECTARSE A TIERRA DE MANERA ADECUADA.

Quite el fusible o abra el interruptor de circuitos antes de
comenzar la instalacion.

No utilice un cable de extension o un enchufe adaptador
con este artefacto. Siga los Cédigos Eléctricos Nacionales o
cédigos y ordenanzas locales vigentes.

Suministro eléctrico

Estas campanas de ventilacion deberan ser alimentadas
con 120V, 60Hz, y estar conectadas a un circuito de
empalmes individual correctamente conectado a tierra, y
estar protegidas por un fusible de retardo o disyuntor de 15
0 20 amp.

m El cableado debe ser de 2 hilos con conexion a tierra.

m Si el suministro eléctrico no cumple con los requisitos
anteriores, llame a un electricista con licencia antes de
continuar.

m Dirija el cableado doméstico lo méas cerca posible a
la ubicacion de la instalacién, en el cielorraso o pared
trasera. Ver pagina 14 para mas detalles.

m Conecte el cableado al cableado doméstico en
cumplimiento con los codigos locales.

Instrucciones de conexion a tierra

El conductor a tierra debe conectarse a un metal con
conexion a tierra, un sistema de cableado permanente o una
terminal o conductor de conexién a tierra del equipamiento
en la campana.

AADVERTENCIA Una conexion inadecuada del

conductor de conexion a tierra del equipamiento puede
provocar un riesgo de descarga eléctrica. Consulte a un
electricista calificado o representante de servicio técnico
si tiene dudas sobre la correcta conexion a tierra del
artefacto.
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Preparacion para la instalacion

NUEVA CONSTRUCCION, PLANIFICACION PREVIA O REMODELACION

NOTA: Para acceder a las instrucciones existentes, vaya a la siguiente seccion.

PARA LA VENTILACION SUPERIOR

m Para la instalacion con conducto a través de la parte superior, el orificio de 8" de didametro (para los modelos de 36") o el
orificio de 10" de diametro (para los modelos de 48") para el conducto en el techo debe estar centrado a 6-1/4" de la pared
trasera terminada en el espacio de instalacion.

31-2000734 Rev. 9



Preparacion para la instalacion

» Esta campana se podra instalar sobre la pared o debajo del
sofito.

* Para instalar la campana en el sofito o gabinete, consulte en
la pagina 12 sobre un método de montaje alternativo.

» Mida la distancia deseada desde la parte inferior de la
campana hasta la superficie de coccion, con un minimo de
24” sobre una cocina eléctrica 0 un minimo de 30” sobre una
cocina a gas y un maximo recomendado de 36”.

* Use un nivel para dibujar la ubicacion de la linea central de la
superficie de coccion.

» Mida 14-7/8” desde la linea horizontal que indica la parte
inferior de la campana. Dibuje otra linea horizontal para
indicar la parte inferior de la barra de instalacion.

* Use un nivel para dibujar la ubicacion de la linea central de la
superficie de coccidon o de la cocina.

Para un Conducto en Cielorraso:

« Si ventilara a través del cielorraso, extienda la linea central
hacia adelante sobre el cielorraso hasta la pared trasera.

- Mida 6 4" desde la pared trasera para marcar el punto
central.

- Corte un orificio para conducto de 8" de diametro desde el
punto central en el techo para los modelos de 36".

- Corte un orificio para conducto de 10" de diametro desde el
punto central en el techo para los modelos de 48".

Ventilacion a Través de un Sofito:
+ Siga el mismo procedimiento para conductos de cielorraso
para cortar el agujero a través de la parte superior del sofito.

Linea Central hasta la
Pared

DETERMINE LAS UBICACIONES DE LA CAMPANA, EL CONDUCTO Y EL CABLEADO

1

PARA UN CONDUCTO DE
‘ VENTILACION A TRAVES DEL
/ CIELORRASO

Agujero del
Conducto

Parte Superior
de la Campana

Parte Inferior de la
Campana

q:- Barra de
Instalaciéon

T

. PARA CONDUCTOS DE
' PARED TRASERA

Ubicacion del Cableado Hogarefio:

« La caja de empalmes se encuentra ubicada dentro del cuerpo
de la campana sobre el lado izquierdo. Consulte las ilustraciones
para conocer las ubicaciones del tablero de la campana.

El cableado hogarefio podra ingresar a la caja de empalmes
desde la parte trasera o desde la parte superior de la
campana, sobre el lado izquierdo.

Para conducir el cableado hogareno a través del cielorraso

o sofito:

» Haga un agujero de aproximadamente 1 %" de diametro en la
parte delantera del cielorraso, 10-1/4” la izquierda de la linea
central.

Vista Superior

15-3/4”

Vista Trasera

10
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Instalacion

[1] INSTALE EL SOPORTE DE LA
CAMPANA

IMPORTANTE: EI marco debera poder soportar 100 Ibs.
para los modelos de 36” y 150 Ibs. para los modelos de 48”.

» Ubique al menos 1 montante vertical para la barra de
instalacién golpeando el panel de yeso con un martillo o
utilizando un detector de montantes.

* Nivele la barra de instalacion y centre de izquierda a
derecha sobre la linea marcada. Sostenga la barra contra
la pared.

! Barra de Instalacion

\
) S

Minimo de 24” sobre la cocina eléctrica’‘o sobre
la superficie de coccion, o minimo de 30” sobre la
cocina a gas o sobre la superficie de coccion, y
—ma imo de 36" reco endado i\
Linea Central del
Espacio de Instalacién

* Perfore orificios guia de 1/8” en las 2 ubicaciones a través
de los orificios en la escuadra de instalacion, utilizando
al menos 1 montante vertical. Fije la barra de instalacion
con los tornillos suministrados (A) como se muestra arriba
cuando utilice un montante. Fije con tornillo y taquete (C)
si no se puede utilizar un segundo montante.

Perfore las Ubicaciones de los Agujeros de Montaje
Inferiores:

* Cuelgue el gancho sobre la barra de instalacion
para marcar las ubicaciones del anclaje. Marque las
ubicaciones de los agujeros a través de la parte trasera de
la campana.

« Si la instalacion se hara en el sofito o gabinete, presione
la campana hasta que quede nivelada con el sofito o
gabinete antes de marcar las ubicaciones de los agujeros
de los tornillos.

* Retire la campana y perfore los agujeros de los espacios
libres de 5/16” centrados en las marcas que usted realizo.

Linea Central del
\Espacio de Instalacion

Y

— - Ubicaciones
de anclajes de
pared

Parte Inferior
de la Campana

[1] INSTALACION DEL SOPORTE DE
LA CAMPANA (Cont.)

* Instale los anclajes de pared (C) golpeando los mismos
con un martillo para asentar los dientes de las bridas
sobre la pared. Esto evita que el anclaje ruede.

» Coloque los tornillos de anclaje hasta que los cilindros
queden enganchados dentro de la pared.

* Retire los tornillos de los anclajes de pared antes de
instalar la campana.

[2] INSTALE EL REGULADOR

IMPORTANTE: Retire la cinta de embalaje del regulador y
controle que este ultimo se mueva libremente.

Instale el Regulador Superior:

* La placa de montaje del motor viene preinstalada en la
campana para la ventilacién superior.

* Instale el regulador superior al cuerpo de la campana
como se muestra en la Figura A, usando los tornillos (B)
de la parte superior de la campana.

Figura A

N

31-2000734 Rev. 9

11



Instalacion

[3] INSTALACION DE LA CAMPANA
EN LA PARED

* Pase el cableado hogarefio a través del tablero sobre la
parte trasera o superior de la campana.

* Levante la campana y coloque la misma sobre los ganchos
en la barra de instalacion. Permita que la campana se
deslice hasta su posicién.

* Asegurese de que la campana esté nivelada y
centrada.

* Ajuste los tornillos de anclaje de pared (C) para finalizar la
instalacién del cuerpo de la campana sobre la pared.

* Retire la tapa de la caja de empalmes dentro de la
campana.

~=\

Minimo de 24” sobre la cocina

eléctrica o sobre la superficie

de coccioén, o minimo de 30”
sobre la cocina a gas o sobre la
superficie de coccion, y maximo ‘

de 36” recomendado
|

Linea Central del
Espacio de Instalacion

-

12

4] (Método Alternativo de Montaje)
INSTALE LA CAMPANA EN EL
SOFITO

SALTEE ESTE PASO S| USARA UN METODO DE
MONTAJE EN LA PARED

IMPORTANTE: El marco del sofito debera poder soportar
100 Ibs. para los modelos de 36” y 150 Ibs. para los
modelos de 48”.

Cuando sea necesario, la campana podra ser instalada de
modo que sea sostenida por el sofito.

* El sofito debe ser construido con pernos de 2"x4”.

* Use un nivel para dibujar la ubicacion de la linea central
de la superficie de coccién o de la cocina.

 Continle la linea central hacia delante en la parte inferior
del sofito.

* Instale los soportes de madera horizontales entre los
2’x 47, en la distancia A hacia la izquierda y derecha, de
acuerdo con la siguiente tabla.

“Al! MB”
Linea Central Abertura para el conducto
hasta la Viga de la ventilacion superior
Central

36” Modelos | 11-3/8” 10-5/8”H x

48” Modelos | 17-3/8” 11-1/4"W

31-2000734 Rev. 9



Instalacion

4] (Método Alternativo de Montaje) INSTALE LA CAMPANA EN EL SOFITO (Cont.)

 Perfore dos agujeros piloto de 1/8” en una distancia de
10 5/8” desde la pared trasera en los soportes de madera
horizontales. Esta es la distancia vertical entre las ranuras de
montaje y la pared trasera, como se muestra en la Figura C.

* Perfore dos agujeros piloto de 1/8” en una distancia de
2 1/2” desde la pared trasera en los soportes de madera
horizontales. Esta es la distancia vertical entre los agujeros
de los tornillos de montaje y la pared trasera, como se
muestra en la Figura C.

* Para la ventilacion superior, deje una abertura minima (Diam.
B) para ubicar el regulador en el sofito.

Pared Trasera l

Ranuras
para el
Montaje
sobre el
Sofito

/';

+
|

Figura C

* Pase los tornillos de montaje (A) por las vigas hasta que
sobresalgan V4”. Esta brecha de '4” brindara espacio libre
para adherir las ranuras en la parte superior de la campana.

» La campana también se debera asegurar a la pared
trasera. Siga las instrucciones de la pagina 11, “Perfore las
Ubicaciones de los Agujeros de Montaje Inferiores” para la
instalacion sobre la pared trasera.

« Siga las instrucciones de la pagina 10, “Ubicaciones del
Cableado Hogareino” para la configuracion del cableado.

* Levante la campana sobre los tornillos de montaje. Vuelva a
deslizar la misma sobre la pared trasera.

» Pase el cableado hogarefio a través del tablero sobre la
parte trasera o superior de la campana.

* Ajuste los tornillos de montaje.

* Una vez que la campana se encuentre asegurada al sofito,
coloque los tornillos (C) para asegurar la campana a la pared
trasera.

Sofito

Brecha de
1/4”

Adhiera las Ranuras de
las Cerraduras y Presione -
Hasta Entrar en la Pared

Trasera

‘;\ Pared

[5] INSTALE EL MOTOR

1) Alinee la salida del motor con el regulador superior, como se
muestra en la Figura A para la ventilacién superior.

Figura A

Ventilacion Superior

II) Enchufe el motor en la conexién correspondiente sobre la
unidad de control.

IIl) Repita los pasos | a Il con los modelos con motor doble.

IV) Para los modelos de doble motor, fije el cable del motor
del lado derecho a los sujetacables como se muestra en la
imagen.

Pernos de Cables

| Instalacion de la Ventilacion
Superior del Motor Doble

Ubicacién del Conector
Correspondiente del
Motor
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Instalacion

[6] CONECTE LA ELECTRICIDAD

Verifique que la corriente esté apagada en la fuente.

AADVERTENCIA Si el cableado del hogar no

tiene 2 cables con uno a tierra, el
instalador debera proveer una conexion a tierra. Cuando el
cableado hogarefio sea de aluminio, asegurese de usar un
compuesto antioxidante y conectores de aluminio a cobre
aprobados por UL.

* Retire la tapa de la caja de empalmes.

* Pase el cableado hogarefio a través del tablero en la parte
superior o trasera de la campana y asegure el mismo con
un amortiguador de refuerzo.

* Use tuercas para cables de la lista de UL para conectar
los cables entrantes blanco con blanco y negro con negro.

* Afloje el tornillo de conexion a tierra verde (con el soporte
de conexion a tierra) en la caja de empalmes. Enrolle
el cable hogarefio de cobre sélido en direccion horaria
alrededor del tornillo de conexioén a tierra verde y sobre

Soporte de
Conexion a Tierra

Tornillo Verde de
Conexion a Tierra

* Reemplace la tapa de la caja de empalmes y asegurese
de que los cables no hayan sufrido pellizcos.

NOTA: Para una instalacién con cables:

use la misma sélo con los kits de conexion de cables para
campanas de cocina que fueron investigados y que se
encontré que su uso es aceptable con este modelo de
campana para cocina.

CONECTE EL CONDUCTO

 Conecte el conducto hogarefio al regulador superior, como
se muestra en la Figura A.

+ Selle todas las conexiones con cinta para conductos.

‘ ‘ Cielorraso
Conducto Hogarefio

Figura A

APRECAUCION [N : .
o use tornillos metalicos para

planchas en la transicién a la conexion del conducto. Hacer
esto impedira el funcionamiento correcto de los reguladores.
Selle la conexion con cinta Unicamente.

el soporte. De manera firme, ajuste el tornillo sobre el rollo.

14
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INSTALE LAS TAPAS DE LOS
CONDUCTOS

 Consulte la seccién “Requisitos de la Tapa del

9 |INSTALE LAS BANDEJAS Y
FILTROS DE GRASA

* Retire la pelicula protectora.

Conducto” en la pagina 6 para conocer los numeros de )
los accesorios de la tapa del conducto » Coloque las bandejas de goteo de grasa en las ranuras.
* Instale los filtros

» Siga las instrucciones incluidas con el accesorio de la tapa
de los deflectores.

del conducto para instalar las tapas de conducto.

» Para mas
instrucciones
sobre la

instalacion de
las bandejas

de goteo de
grasa y filtros

de deflectores,
consulte el
manual de Uso y
Cuidado.

TECNOLOGIA DE REPOSICION DE AIRE

Esta operacion debera ser realizada por un técnico o instalador calificado.

Nota para los Instaladores e Inspectores: Este producto esta equipado con una funcién de instalacion simple que limita los
niveles maximos de CFM, a fin de cumplir con ciertos cddigos o regulaciones locales. Es posible que este método de instalacion
no sea necesario en todas las instalaciones; para acceder a mas pautas, por favor consulte sus codigos locales.

Esta funcion de reposicion de aire se aplica a modelos con un solo motor inicamente.

APRECAUCION La campana debera ser desconectada de la alimentacion de corriente principal siguiendo las

instrucciones de conversion que figuran a continuacion. Si no se siguen estos pasos, se podran producir lesiones personales o
dafos sobre el producto.

A fin de modificar la unidad (si es necesario para cumplir con los cédigos locales):

390CFM | o O — o o
i OO
Por disefio, la velocidad maxima del calefactor es superior a los 400 CFM. Si los 0 D N
codigos locales requieren una reduccion de los CFM, modifique el cableado como se :@ 0 O o
describe a continuacion: o D@ L
1. Retire los filtros de los deflectores. I U
O =PI

2. Desconecte todos los arneses de la parte superior de la caja de control sobre el lado
derecho del motor.

3. Afloje los tornillos sobre la parte superior de la caja de control y deslice la misma Conector del Arnés del Motor

para retirarla de la campana.

4. Desinstale la tapa de la caja de control.

5. Para un maximo de 390 CFM, la unidad puede funcionar en 4 velocidades
(Baja, Media, Alta, Aumentada).

i. Desconecte los conectores del cable MARRON.

-
1
1
Lo =t L
Marrén

Marrén
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=

)

E

3

\O;D

=) ;
e
ID
1
1
T

Il. Retire la tapa adherida al conector del cable ROJO.

Marrén

iii. Coloque el conector correspondiente al cable MARRON y al cable
ROJO.

iv. Adhiera la tapa al enchufe del cable MARRON abierto.

6. Vuelva a instalar la tapa de la caja de control y asegure la caja de control al
soporte de la campana, usando los dos tornillos.

Arnés del Motor Arnés del Motor

7. Conecte todos los arneses sobre la caja de control.

8. Vuelva a instalar los filtros. Configuracién del

Cableado Instalado de
Fabrica

Configuracion del
Cableado Aumentado
Max. de 390 CFM

Nota para los Inspectores: A fin de verificar la instalacion de este producto,
controle las conexiones del cableado del motor como se describe mas arriba.
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NOTA: Mientras efectua las instalaciones descriptas en este libro, deben utilizarse
gafas o lentes de seguridad.

Para servicio técnico local Monogram® en su area, visite nuestro sitio web en
monogram.com.

NOTA: La mejora de los productos es un esfuerzo continuo para Monogram
Appliances. Por lo tanto, los materiales, apariencia y especificaciones pueden sufrir
cambios sin previo aviso.
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